
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, 
розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне 
використання державних коштів» (зі змінами)) 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код 
замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - 
підприємців та громадських формувань: Волинський обласний центр з 
гідрометеорології; вул. Звитяжна, 6, м. Луцьк, 43005; код за ЄДРПОУ – 20129181; 
категорія замовника – юридична особа, що забезпечує потреби держави або 
територіальної громади. 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 
словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно 
кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і 
частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Бензин А-95 (ДК 
021:2015:09130000-9 – Нафта і дистиляти). 

Ідентифікатор закупівлі: UA-2026-03-16-009658-a.  
1. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета 

закупівлі:  
Якість нафтопродукту, а саме бензину А-95 повинна відповідати діючим в 

Україні Держстандартам, для підтвердження якості продукції постачальник надає 
паспорт якості, виданий підприємством-виробником палива та/або документ про 
підтвердження відповідності.  

Бензин А-95 повинен відповідати встановленим технічним та якісним 
характеристикам: 

спосіб реалізації – талон; 
номінал талону – не менше 10 літрів; 
строк дії талонів – необмежений; 
вміст сірки – 10 мг/ кг; 
октанове число (за дослідним методом) – 95; 
Відповідність ДСТУ 7687:2015:1 та ЗУ «Про внесення змін до деяких законів 

України щодо обов’язковості використання рідкого біопалива (біокомпонентів) у 
галузі транспорту» № 3769-ІХ від 04.06.2024, октанове число на менше 95 (вміст 
рідкого біопалива в бензині має становити не менш як 5 відсотків об’ємних). 

Відпуск товару здійснюється на автозаправних станціях (АЗС) у Волинській, 
Рівненській, Львівській, Хмельницькій, Тернопільській, Івано-Франківській, 
Закарпатській, Житомирській, Київській областях, з використанням талонів у 
кількості, яка необхідна Замовнику.  

2. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: дані витрати 
заплановані на 2026 рік відповідно до кошторису доходів та витрат, а також плану 
асигнувань Волинського обласного центру з гідрометеорології. 

3. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:  



Очікувану вартість предмета закупівлі  визначено відповідно до Примірної 
методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої 
наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства 
України від 18.02.2020 № 275 (із змінами). Метод, застосований для розрахунку 
очікуваної вартості предмета закупівлі, – порівняння ринкових цін, які отримані 
шляхом пошуку, збору та аналізу загальнодоступної інформації про ціну товару, 
що міститься в мережі інтернет у відкритому доступі, в тому числі на сайтах 
постачальників відповідної продукції та виходячи з моніторингу цін на ринку 
палива. 

Відповідно до підпункту 2 пункту 1 розділу ІІІ Примірної методики 
визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, застосовано формулу 
визначення очікуваної ціни за одиницю  товару, як середньоарифметичне 
значення масиву отриманих даних, що розраховано за формулою: Цод = 
(Ц1+…+Цк)/К, де Цод очікувана ціна за одиницю; Ц1 ціна, отримана з відкритих 
джерел інформації; К кількість цін отриманих з відкритих джерел інформації та 
визначено очікувану вартість приладів. 

ПДВ 0% на підставі постанови КМУ від 02.03.2022 №178 «Деякі питання 
обкладення податком на додану вартість за нульовою ставкою у період воєнного 
стану». 

4. Обсяг закупівлі:  
Бензин А-95, талон, 1120 літрів. 
Очікувана вартість предмету закупівлі за ДК 021: 2015: 09130000-9 – Нафта і 

дистиляти (Бензин А-95) становить 59976,00 грн без ПДВ. 
Відповідно до п. 1 Постанови КМУ № 178 від 2 березня 2022 року – операції 

з постачання товарів для заправки (дозаправки) або забезпечення транспорту 
Збройних Сил, Національної гвардії, Служби безпеки, Служби зовнішньої 
розвідки, Державної прикордонної служби, Міністерства внутрішніх справ, 
Державної служби з надзвичайних ситуацій, Управління державної охорони, 
Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації, інших утворених 
відповідно до законів військових формувань, їх з’єднань, військових частин, 
підрозділів, установ або організацій, що утримуються за рахунок коштів 
державного бюджету, для потреб забезпечення оборони України, захисту безпеки 
населення та інтересів держави обкладаються податком на додану вартість за 
нульовою ставкою. 

Процедура закупівлі - запит (ціни) пропозицій, згідно з нормами чинного 
законодавства України, Постанови КМУ від 14 вересня 2020 року № 822 «Про 
затвердження Порядку формування та використання електронного каталогу», 
Закону України «Про публічні закупівлі» (в редакції Закону України від 19.09.2019 
№ 114-IX) (далі – Закон) та Постанови КМУ від 12.10.2022 № 1178 «Про 
затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і 
послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», 
на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня 
його припинення або скасування». 


